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Leistungen:

- Fahrt im Luxuscar

- 2 Zwischenübernachtungen in sehr guten

Mittelklasshotels inkl. Halbpension

- 5 Übernachtungen im 4* Hotel Stabia inkl.

Halbpension

- Sorrentinisches Abendessen (im Rahmen der HP)

- Führung und Eintritt Schloss Caserta

- Ganztagesführung Pompeji & Vesuv

- Eintritt Ausgrabungen Pompeji

- Eintritt Vesuv-Krater

- Ganztagesführung Amalfiküste

- Schifffahrt Amalfi - Maiori

- Stadtführung in Neapel

- Führung und Eintritt Kloster Montecassino

- exkl. nicht erwähnte Leistungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Insel Capri inkl. Schifffahrt 105 CHF

Preis:

04.10.2024 - 11.10.2024 - Mittelklasse Hotel

Doppelzimmer 1350 CHF

Einzelzimmer 1515 CHF

Atemberaubende Amalfiküste - 8 Tage

Die weltberühmte Amalfiküste begeistert mit ihrer herrlichen und abwechslungsreichen

Landschaft. Wir entdecken verträumte Fischerstädtchen wie Amalfi, stehen am Kraterrand

vom Vesuv, schlendern durch die engen Gässchen von Neapel und machen uns auf die

Spuren der untergegangenen Stadt Pompeji.

1. Tag: Langendorf – Raum Chianciano Terme

Fahrt ab Langendorf und Umgebung via Luzern – Mailand und Florenz in die Toskana. Hotelbezug im Raum

Chianciano Terme. 

2. Tag: Raum Chianciano Terme – Schloss Caserta – Castellammare di Stabia

Vorbei an Rom fahren wir weiter an den Golf von Neapel. Unterwegs besichtigen wir das Schloss von Caserta.

Anschliessend Weiterfahrt und Hotelbezug für fünf Übernachtungen im 4* Hotel Stabia. 

3. Tag: Pompeji & Vesuv

Heute werden wir von einem örtlichen Reiseführer begleitet. Am Vormittag steht die Besichtigung der von einem

Vulkanausbruch verschütteten antiken Stadt Pompeji auf dem Programm. Anschliessend fahren wir auf den Vesuv.

Die letzten Meter zum Krater geht es zu Fuss weiter – der Aufstieg und das imposante Panorama sind ein absolutes

Highlight! 

4. Tag: Insel Capri (fakultativ, Mindestteilnehmerzahl erforderlich)

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihrem Geschmack gestalten. Fakultativ bieten wir einen Besuch der

weltberühmten Insel Capri an. Bereits die Einfahrt in den Hafen der "Perle des Golfes von Neapel“ mit den bunten

Häusern wird begeistern. Mit unserem Reiseführer entdecken wir die weltberühmte Piazzetta und geniessen die

traumhafte Aussicht. 

5. Tag: Amalfiküste

Heute erwartet uns eine der traumhaftesten und bizarrsten Küstenabschnitte Italiens – die Amalfiküste! Mit

unserem Reiseleiter schlendern wir in Amalfi durch die engen Gässchen und sehen den Dom. Anschliessend lassen

wir es uns nicht nehmen Maiori, der Ort mit dem schönsten und längsten Strand an der Amalfiküste zu besuchen.

Das malerische Dorf am Ende des Valle dei Tramonti lebt hauptsächlich vom Tourismus. Eine Gruppe kleiner weisser

Häuser um eine goldene Kathedrale, einen würdigen Turm, Terrassen mit Zitronen und den Duft von Zitrusfrüchten,

das ist Maiori. Die Kleinstadt verbindet Altes mit Neuem und Modernem.

6. Tag: Neapel

Nach dem Frühstück geht es nach Posilipo. Der auf einem Hügel gelegene Stadtteil von Neapel bietet

atemberaubende Panoramablicke. Die Altstadt von Neapel wurde zum UNESCO-Welterbe erklärt. Selten kann man

so viele Burgen und Kirchen in einer Stadt bewundern. Nach der sachkundigen Führung bleibt der Nachmittag für

eigene Entdeckungstouren zur freien Verfügung. Am Abend werden wir im Hotel noch mit einem typischen

sorrentinischen Abendessen verwöhnt.

7. Tag: Castellammare di Stabia – Kloster Montecassino – Raum Bologna

Wir verlassen den Golf von Neapel und besichtigen unterwegs das Kloster Montecassino. Hotelbezug im Raum

Bologna. 
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 8. Tag: Raum Bologna – Langendorf

Mit vielen schönen Erlebnissen im Gepäck verlassen wir Italien und fahren zurück in die Schweiz.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

